

一份寻亲启事 促成家人团聚

女子走失俩月,救助站工作人员偶遇寻亲联系上家人

本报6月11日讯(通讯员 刘飞鹏 刘瑛 记者 王领娣) 因为家人没及时关闭房门,4月9日,患有癫痫病的孔凡莉自己从家里走出来,幸好得到了滨州市救助站的帮助。6月11日,救助站工作人员看到其家人刊发的寻亲启事后,主动联系,使分散两个月的亲人最终团聚。

11日下午,在救助站工作人员的联系下,孔凡莉的姐姐和妹妹来到颐寿园老年公寓认领她。见到孔凡莉,妹妹抱着她哭了起来,孔凡莉也跟着哭了起来。

孔凡莉的姐姐告诉记者,她们家住滨城区市西街道办

事处大梅村,孔凡莉小时候后脑勺受伤,留下了后遗症,随着年龄的增长,智力问题越来越严重。4月9日,家人在上厕所时忘记关闭房门,没想到孔凡莉自己溜了出去,家人发现后从立马出来寻找。“每次她出去都是沿着南杨大集向北走,我们也是朝着向北的方向找的,但是她这次是向南走的,没有找到,第二天我们就报警了。”孔凡莉的姐姐说,以前并没有走失的经历。

4月10日,经济开发区公安分局工业园派出所民警在四通商贸城发现的孔凡莉,当时她额头处有伤口,还有一些血痂,头发里好多沙土。我们

在沟通时发现,她存在智力问题,发音非常模糊,通过对话、书写等方式均无法获取有效信息。”救助站工作人员说,在对她的伤口进行了处理包扎后,送往颐寿园老年公寓代养。

颐寿园老年公寓护理人员介绍,孔凡莉在代养期间多次发生抽风,经医生诊断为多发性癫痫。救助站工作人员说,“6月11日,我们在报纸上的寻人启事中发现一名叫孔凡莉的女子,经过与救助当日照片比对发现寻人启事中描述的体貌特征及穿戴完全吻合,工作人员立即与孔凡莉家人取得了联系。”



见到家人后,孔凡莉(右)笑了起来。本报记者 王茜茜 摄

漫说高速



严禁机动车在车道内停车

◆驾驶营运客车以外的机动车在高速公路行车道停车的,处200元罚款,记6分。驾驶营运客车在高速公路行车道停车的,处200元罚款,记12分。

车辆发生事故后
请按规定设置警告标志



为了您和家人的幸福安康,中国建设银行精选代理销售人身保险产品,精心提供周到服务,让您多一份保障,多一分安心。

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



齐鲁晚报·今日滨州 第三届中小学生 暑期实践活动暨暑期营销秀大赛

招兵买马

你够自信吗? 你想要让自己尽快成长吗? 你想要让自己的暑假与众不同吗? 齐鲁晚报第三届暑期滨州中小学生实践活动暨暑期营销秀大赛再次启动, 现面向城区中小学生招募营销小能手, 还有丰厚大奖等着你!

所有参加活动的小学生的优秀作文均可在本报刊登, 配发营销秀T恤衫和遮阳帽, 享受小记者旅游、培训等其他待遇; 此次活动将选出参赛优秀小学生并颁发价值800元等不同档次的助学金和奖品, 活动期间还将每天在报纸上采访优秀参赛小学生并给予风采展示。

城区中小学生均可报名参加。8岁
以下学生须由家长全程陪同售报,
8岁以上建议家长陪同。

报名截止时间 7月8日
报名咨询电话: 3210007
18754398998

——滨州移动全程支持——

